

■平成 27 事業年度事業報告書 誤記載について（訂正）

P 5 2

5. 事業の説明

(2) 財務情報及び業務の実績に基づく説明

エ 住宅資金貸付等勘定

○事業計画・貸付契約実績・資金交付実績

【訂正前】

平成 27 年度

(単位：戸、百万円)

		事業計画		貸付契約実績		資金交付実績
		戸数	金額	戸数	金額	金額
災害等	災害復興住宅	12,000	210,000	1,805	34,110.6	39,324.3
	災害予防等	100	1,000	48	293.5	286.3
	小計	12,100	211,000	1,853	34,404.1	39,610.6
密集市街地建替等		5,000	55,000	13,452	78,870.4	65,961.7
賃貸住宅		11,000	108,000	8,362	86,345.1	<u>80,266.1</u>
個人住宅(経過措置分)		10	100	—	—	—
合計		28,110	374,100	23,667	199,619.6	185,392.9

【訂正後】

平成 27 年度

(単位：戸、百万円)

		事業計画		貸付契約実績		資金交付実績
		戸数	金額	戸数	金額	金額
災害等	災害復興住宅	12,000	210,000	1,805	34,110.6	39,324.3
	災害予防等	100	1,000	48	293.5	286.3
	小計	12,100	211,000	1,853	34,404.1	39,610.6
密集市街地建替等		5,000	55,000	13,452	78,870.4	65,961.7
賃貸住宅		11,000	108,000	8,362	86,345.1	<u>79,820.6</u>
個人住宅(経過措置分)		10	100	—	—	—
合計		28,110	374,100	23,667	199,619.6	185,392.9

※訂正箇所には下線を付しています。